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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Türklingel. Für eine schnelle 
und flexible Türklingel-Installation: Batterien einsetzen, Geräte 
verbinden, fertig. 
 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Türklingel 
optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

 Türklingel (Sender) 
 1 Empfänger (NX-8141) 
 2 Empfänger (NX-8142) 
 Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt: 

 Türklingel: 1 x Batterie Typ 23A (z.B. PX-8342) 
 Empfänger: 3 x Batterie Typ AA (z.B. PX-1569) 

Produktvarianten 

NX-8141: Türklingel mit Funk-Klingeltaster und 16 Klingeltönen, 
50 m Reichweite 
NX-8142: Doppelpack Türklingeln mit 1 Funk-Klingeltaster und 
16 Klingeltönen, 50 m Reichweite 

Technische Daten 

Stromversorgung 
Türklingel 1 x Batterie Typ 23A 

Empfänger 3 x Batterie Typ AA 

Sendefrequenz 433, 92 MHz 

Sendeleistung 7,09 dBm 

Reichweite bis zu 50 m 

Lautstärke 85 dB 

Klingeltöne 16 

Schutzart 
Türklingel IP44 

Empfänger IP20 

Maße 
Türklingel 78 x 43 x 19 mm 

Empfänger 142 x 93 x 39 mm 

Gewicht 
Türklingel 32 g 

Empfänger 181 g 
 
 

Produktdetails 

 
 

 

1. Klingel-Taste 5. LED 
2. Namensschild 6. Lautsprecher 
3. Klingelton-Taste 7. Öse 
4. Empfänger 8. Batteriefach 

Inbetriebnahme 

Batterien in Türklingel einsetzen / wechseln 

1. Drehen Sie die Türklingel um. Nehmen Sie einen kleinen 
Kreuzschlitz-Schraubendreher und öffnen Sie die 
Batteriefach-Schrauben (oben & unten). 

2. Nehmen Sie die Gehäuse-Rückseite vorsichtig ab. 
3. Setzen Sie eine neue Batterie des Typs 23A in das 

Batteriefach ein. Achten Sie dabei auf die korrekte Polarität. 
4. Setzen Sie die Gehäuse-Rückseite wieder passend auf und 

schrauben Sie sie fest. 
5. Stellen Sie sicher, dass die Gehäusehälften fest 

verschlossen sind, damit keine Feuchtigkeit eindringen kann. 

Namensschild anbringen 

1. Nehmen Sie die Türklingel ab und legen Sie sie mit der 
Rückseite nach unten zeigend auf einen ebenen Untergrund. 

2. Ziehen Sie die durchsichtige Abdeckung des 
Namensschildes zur Seite ab. 

3. Messen sie die freie rechteckige Fläche darunter ab. 
4. Schneiden Sie ein Stück Papier auf dieses Maß zu und 

schreiben Sie Ihren Namen darauf. 
5. Legen Sie das Stück Papier nun auf die freie rechteckige 

Fläche der Türklingel. 

HINWEIS: 

Beachten Sie die spätere Ausrichtung der Klingel, so 
dass der Name später nicht auf dem Kopf steht. 

6. Bringen Sie die durchsichtige Abdeckung wieder an. 

Batterie in Empfänger einsetzen / wechseln 

1. Drehen Sie Ihren Empfänger um und öffnen Sie das 
Batteriefach. 

2. Setzen Sie drei neue Batterien des Typs AA (Mignon) in das 
Batteriefach ein. Achten Sie dabei auf die Angaben zur 
Polarität im Batteriefach. 

3. Schließen Sie das Batteriefach wieder. 

Montage 

Türklingel 

HINWEIS: 

Ihre Türklingel ist gegen allseitiges Spritzwasser 
geschützt. Wählen Sie dennoch einen Montageort, der 
etwas Schutz vor den Elementen bietet. 

1. Reinigen Sie die gewünschte Stelle von Staub, Fett und 
Schmutz. 

2. Hängen Sie die Türklingel mit der Öse an einem Nagel oder 
einer Schraube auf. 

Empfänger 

Stellen Sie Ihren Empfänger auf einen ebenen, festen 
Untergrund (z.B. Tisch, Kommode, etc.) oder hängen Sie ihn mit 
der Öse an einem Nagel oder einer Schraube auf. 

Türklingel & Empfänger verbinden 

Türklingel und Empfänger benutzen dieselbe Frequenz und 
müssen daher nicht extra gekoppelt werden. 

Verwendung 

Allgemein 

Drücken Sie die Klingel-Taste. Das Klingelsignal wird vom 
Empfänger empfangen. Die LED blinkt, der Klingelton erklingt. 

Klingelton einstellen 

Ihnen stehen 16 Klingeltöne zur Auswahl. Der Klingelton wird 
am Empfänger eingestellt. 
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HINWEIS: 

Gibt es mehr als einen Empfänger (NX-8142) muss der 
Klingelton an jedem Empfänger einzeln eingestellt 
werden. 

3. Drücken Sie die Klingelton-Taste des Empfängers, um den 
aktuellen Klingelton abzuspielen. 

4. Mit jedem Druck der Taste wechseln Sie zum nächsten 
Klingelton. Wiederholen Sie den Vorgang, bis Sie den 
gewünschten Klingelton gefunden haben. 

HINWEIS: 

Der zuletzt abgespielte Klingelton wird übernommen 
und erklingt, sobald die Klingel-Taste Ihrer Türklingel 
gedrückt wird. 

Sicherheitshinweise 

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

 Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum 
Batteriewechsel. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

 Ihre Türklingel ist gegen allseitiges Spritzwasser geschützt. 
Tauchen Sie Türklingel und Empfänger niemals in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten. 

 Stecken Sie keine Gegenstände in die Lüftungs- oder 
Lautsprecher-Öffnungen des Empfängers. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

  

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich die Produkte  
NX-8141-675 und NX-8142-675 in Übereinstimmung mit der 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU 
und der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befinden. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.casacontrol.info 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions pour le choix de cette sonnette sans fil. 
L'installation est simple et rapide : il suffit d'insérer des piles et 
de connecter les appareils. Afin d'utiliser au mieux votre 
nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et 
respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

 Bouton de sonnette (émetteur) 

 1 carillon (récepteur) pour NX8141 

 2 carillons (récepteurs) pour NX8142 

 Mode d'emploi 

Accessoires requis (non fournis, disponibles séparément sur 
https://www.pearl.fr/) : 

 Pour le bouton de sonnette : 1 pile de type 23A 

 Pour le récepteur : 3 piles type AA  

Variantes du produit 

NX8141 : Sonnette sans fil avec bouton et carillon à 
16 mélodies, portée jusqu'à 50 m 
NX8142 : Sonnette sans fil avec 1 bouton et 2 carillons à 
16 mélodies, portée jusqu'à 50 m 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 

Bouton de 
sonnette 

1 pile de type 23A 

Récepteur 3 piles de type AA 

Fréquence d'émission 433, 92 MHz 

Puissance d'émission 7,09 dBm 

Portée jusqu'à 50 mètres 

Volume sonore 85 dB 

Sonneries 16 

Indice de 
protection 

Bouton de 
sonnette 

IP44 

Récepteur IP20 

Dimensions 

Bouton de 
sonnette 

78 x 43 x 19 mm 

Récepteur 142 x 93 x 39 mm 

Poids 

Bouton de 
sonnette 

32 g 

Récepteur 181 g 

Description du produit 

 
 

 

1. Touche Sonnette 5. LED 

2. Plaque nominative 6. Haut-parleur 

3. Touche mélodie 7. Trou de fixation 

4. Récepteur 8. Compartiment à piles 

 

Mise en marche 

Mettre en place / remplacer les piles de la sonnette 

1. Retournez la sonnette. Utilisez un petit tournevis cruciforme 
pour desserrer les vis qui ferment le compartiment de la pile 
(en bas et en haut). 

2. Retirez avec précaution la partie arrière du boîtier. 
3. Insérez une pile de type 23A dans le compartiment. Ce 

faisant, veillez à respecter la polarité. 
4. Replacez ensuite correctement la partie arrière du boîtier et 

revissez-la. 
5. Assurez-vous que la partie arrière du boîtier est solidement 

vissée afin que l'humidité ne puisse pas y entrer. 

Fixer la plaque nominative 

1. Posez la sonnette à plat sur une surface plane, face arrière 
tournée vers le bas. 

2. Retirez la petite plaque transparente en la faisant glisser sur 
le côté. 

3. Mesurez la surface rectangulaire qui était recouverte par 
cette plaque. 

4. Découpez un morceau de papier à ces dimensions et 
inscrivez votre nom dessus. 

5. Placez maintenant le morceau de papier à l'emplacement 
correspondant. 

NOTE : 

Prenez en compte la manière dont vous allez fixer la 
sonnette, afin que le nom ne soit pas placé à l'envers. 

6. Replacez la plaque transparente. 

Mettre en place / remplacer les piles du récepteur 

1. Retournez le récepteur et ouvrez le compartiment à piles. 
2. Insérez trois piles neuves de type AA (Mignon) dans le 

compartiment à piles. Respectez les consignes de polarité 
inscrites dans le compartiment à piles. 

3. Refermez le compartiment à piles. 

Montage 

Bouton de sonnette 

NOTE : 

Le bouton de sonnette résiste aux projections d'eau de 
tous sens. Cependant, vous devez le fixer dans un 
emplacement qui offre une certaine protection contre 
les intempéries. 

1. Nettoyez l'emplacement choisi afin d'en éliminer la poussière, 
la graisse et la saleté. 

2. Accrochez le bouton de sonnette sur un clou ou une vis, au 
niveau du trou de fixation. 

Récepteur 

Posez le récepteur sur une surface plane et solide (par 
exemple : une table ou une commode), ou bien accrochez-le sur 
un clou ou une vis, au niveau du trou de fixation. 

Connecter le bouton de sonnette & le récepteur 

Le bouton de sonnette et le récepteur utilisent la même 
fréquence et n'ont donc pas besoin d'être appariés. 

Utilisation 

Général 

Appuyez sur la touche du bouton de sonnette. Le signal de la 
sonnette est reçu par le récepteur. La LED clignote, la mélodie 
de la sonnette retentit. 

Régler la mélodie 

Vous pouvez choisir entre 16 mélodies différentes. Le réglage 
s'effectue sur le récepteur.  
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NOTE : 

Si vous utilisez plusieurs récepteurs (NX8142), la 
mélodie doit être réglée sur chacun des récepteurs. 

3. Appuyez sur la touche Mélodie du récepteur pour jouer la 
mélodie actuelle. 

4. Chaque pression sur la touche permet de passer à la mélodie 
suivante. Répétez le processus jusqu'à ce que vous ayez 
trouvé la mélodie souhaitée 

NOTE : 

La mélodie jouée en dernier est enregistrée. Elle 
retentit dès que quelqu'un appuie sur la touche du 
bouton de sonnette. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 N'ouvrez jamais le produit vous-même, sauf pour changer 
les piles. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

 Le bouton de sonnette résiste aux projections d'eau de tous 
sens. Ne plongez jamais le bouton de sonnette ou le 
récepteur dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 N'introduisez jamais d'objet dans les ouvertures de l'aération 
ou du haut-parleur du récepteur. 

 Ce produit n'est pas un jouet, ne laissez pas les enfants 
l'utiliser sans surveillance. 

 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil.  

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

  
Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité.  
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

 
La société PEARL.GmbH déclare ces produits, NX-8141 et  
NX-8142, conformes aux directives actuelles suivantes du 
Parlement Européen : 2011/65/UE, 2014/30/UE, et 2014/53/UE. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr.   
 
 
 
 


